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A2. Vi3 caxapiiof cpexst BoxowiT 16% caxapa. COMKO T caxapa moAySHTCH
#3625 7 crexa?
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%
A3, Hafigyre nenasecnuih uaes nporopus: 5 = 3.
1) 10 2) 1,75 37 4) %

A4. M3 Ghopuyasi nymH S = V -  sipazire cxopocts V.
yv=4 yv== HV=5-t HV=5-t

A5, Packpoiire coOKil i IPHBEIUITE TIOOGHHE CAAraCMBE:
%-(3“6)—4(2‘2).
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A7, Haitwire snavenne supaxeis (z + 7)(z — 3) - (x +6)(z — 2), ecnn
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A8. Haftuire srauenve BHpaxes

A9, Peuire ypasseie:
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1. (A.) Buine T s NEATY | g
) Bunonue sereue aposeh gr= 1 pRtho e
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Orver:

1. (M., Mak.) Haitmime paswocT Mexay HaH60nbLHM 1 HaHMEHBILHM 32~
MM (yHKivH y = o2 Ha npomexyTre [~1;2].
QOmer:

. (A, M.) Mgnectio, wro 2 + y = =7, ay = 3. Hafwrre svaveine piipa-
2y + 2%y,
Orser:

- (Max.) Bririonsne pasnoxente na muosxureny: 9az — 4a%z + 18 — 8a2.
Orser:

. Pewire ypaswenne: (22 +1)? — (22 — 2)(2 + 22) = 17.
Orser:

Tpadix dynan y = 32 + b npoxonit epea Touky A(15; 40). Hadmrre
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CI. (A.) Vnpocrine supawenne 8o« SR - oGk
HallqurTe ero anatente, ecai = 2.

1. (M., Ma.) Pewsire rparbiseck ypashesse: 22 =z + 6.
2. Ue
pyGiieh, npKiem BTOPOH MOAYYHA 33%% T0r0, ¥TO MOAYWHA TIePBAA, H ellie

PO paGOuIX AYNIIK 33 CBOI PACOTY NPeMHIO B pasuepe 1550

90 py6eii, Tperih noaywna 33%% Tor0, uTo noayuHA BTOpof, W eute 30 py6-

efl, a uernepraii noaywAn % TOro, 4T NoAYMA NepBbiit. Kakylo npesio o~
Ty Mepuih paGOUHR?
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